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Umfrage 
Schulklima

2023

Wilhelm-vom-Humboldt-

Gemeinschaftsschule

Jahrgang 7-10

• 13 Fragen

• 167 Schüler:innen (51%)

•am Tag der Ziel- und Bilanzgespräche und 

in den Winterferien
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2. Ich kann an meiner Schule so 
sein, wie ich bin.

0 10 20 30 40 50 60 70

Keine Beurteilung 
möglich

Trifft nicht zu

Trifft eher nicht zu

Trifft eher zu

Trifft zu 40%

40%

14%

5%

1%

3

4



15.05.2023

3

3. Ich werde an meiner Schule 
unterstützt, wenn ich Hilfe brauche.
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4. An meiner Schule wird darauf 
geachtet, dass alle freundlich und 
respektvoll miteinander umgehen.
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5. Wenn es an meiner Schule Gewalt 
gibt oder etwas zerstört wird, wird 
etwas dagegen getan.
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6. Ich kenne den Regelbaum 
meiner Schule.
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7. In meiner Lerngruppe gibt es 
Regeln, die wir mitentwickelt haben.
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8. Meine Lehrer:innen und 
Erzieher:innen achten darauf, dass 
Regeln eingehalten werden.
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9. An meiner Schule kann ich 
meine Meinung äußern.
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10. Ich weiß, an wen ich mich wenden 
kann, wenn ich etwas verändern 
möchte.
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12. Welche eigenen Ideen habe ich, 
um mich in den Pausen und der 
Freizeit wohlzufühlen?
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Was brauche ich während meiner 
Pausen und Freizeit, um mich 
wohlzufühlen? 
(mehrere Antworten möglich)

Essen

Musik

Rückzug

Sport
Spiele

Etwas 
anderes
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13. Soll die Schule diese 
Freizeitgestaltung für mich 
organisieren?

Keine Beurteilung 
möglich

Nein

Ja
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Wie geht es weiter?

Hast du Lust, mit uns gemeinsam 

Schule zu gestalten? Melde dich im 

SchuBs! Wir freuen uns auf eure 

Mitarbeit!
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Vielen Dank für eure 
Aufmerksamkeit!
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